

# 贵阳400城管被指强拆公安大院

## 云岩区城管局:我们是协助法院贴封条,只去了30多人

11月1日,一篇名为“城管围攻警察大院的”帖子,遭遇各大论坛网友的热议和疯狂转发。帖子图文并茂披露:“10月29日下午,约400余名城管、公安等突然闯进(贵阳市)云岩区(新添大道南段18号)刑侦大院,实施了一系列强劲的强制拆迁行为”。

### “有十几位老人被打住院”

帖文中称,“面对手无寸铁的大院居民,城管人员手提钢钎、榔头等物件,开来大型挖车,撞开院墙,把大院居民强行拖出院门,其中有几位80多岁的老人因拒绝开门,被城管人员扔在马路边上,先后有十几位老人被打住院,更有城管人员拖着老人的头发往门口拉,只为给后面的城管人员开辟前进的道路。”

帖文中介绍,刑侦大院宿舍内住户有181户,约700多人,都是离休干部、退休警察和家属子女,还有一些干警的遗孀、遗孤,也有在公安战线上的在职干警。

### 网友感叹“城管天下无敌”

除了详尽的文字描述,该帖还附了20多张从多个角度记录当天现场的图片,图片中有全副武装手拿盾牌的警察,也有医务人员抢救躺在地上的人,还有市民和身穿制服的执法人员发生肢体冲突……

该帖图文并茂,言辞凿凿,引来不少网友感叹:“天哪!!! 刑警都搞不过城管,看来城管真的是天下无敌了!”



图为城管、公安在刑侦大院宿舍现场。

### 没暴力执法,只是去贴封条

11月1日下午,几经周折,记者电话连线了据称是贵阳市云岩区城管局综合执法大队信息中心的何主任(音)。何主任在电话里说,暴力执法纯属子虚乌有,“我们只是接法院通知,到现场协助法院贴封条。这事跟我们城管无关,你们有什么去问法院。”何主任还表示,当天,城管局综合执法大队一共去了30多人,一同去的还有法院、公安等部门。“网上所说的城管400多人不属实。”

随后,记者致电云岩区法院办公室,工作人员表示,具体情况要去执行局咨询,并提供了执行局的办公室电话。可是,当记者拨通执行局的电话后,一名工作人员一听是记者,立即称自己不是执行局的人,什么也不知情,“执行局的人一个都不在,全部出去执行任务了!”

■据都市时报

### 老人死于拆迁队雇人行凶

#### 阻止拆迁只因村委会补偿款打白条

11月1日,太原市晋源区公安局副局长郝瑞,来到“10·30”违法拆迁致人死亡案的死者孟福贵家中进行慰问。

10月30日,为了防止自家房屋遭强拆,53岁的孟福贵被十余名违法拆迁人员围殴致死。

据郝瑞介绍,经查警方已确认10月30日行凶的单位为,太原市一家名为柒星保安公司的企业,而不是此前提及的拆迁公司。目前,警方已将这家公司的法人代表刑事拘留,正在逐步锁定打死人的嫌疑人。

孟家家属说,现在大家最关心的是,指使或雇用柒星保安公司行凶的幕后主谋是谁,而且保安公司的人怎么会开挖掘机呢?

据了解,孟福贵阻止拆迁是因村委会在补偿款发放一事上出现打白条事件。

■据新京报

### 社科院: 我国慈善捐赠额低于印度

11月2日上午,中国社科院在京发布2010年《慈善蓝皮书》。蓝皮书指出,2009年我国社会捐赠量稳步增加,达332亿元,增长3.5%。不过蓝皮书也指出,中国与美国、英国、巴西、印度相比,慈善捐赠规模最少,所占GDP比例最低,2009年,其捐赠占GDP的比例仅为0.01%。

蓝皮书还指出,广东、北京、四川为接收捐赠总额前三甲。同时,2009年,教育、救灾和社会服务等领域仍然是国内最能吸引捐赠资源的慈善领域。

■据法制晚报

### 县组织部长“卖官” 5年受贿200余万元

河南省内乡县原县委常委、组织部长丁甲珍在任职期间,利用职务之便“卖官”收受钱财,任职5年间,先后多次收受他人现金共计210.2万元。浙川县人民法院10月31日一审以犯贪污、受贿罪,判处有期徒刑15年。

2009年1月至9月,丁甲珍在担任内乡县县委常委、组织部长期间,利用职务上的便利,先后4次从内乡县组织部财务上支取公款共计12万元归个人使用,后虚列支出将该款入账报销;2004年11月至2009年,丁甲珍在担任内乡县县委常委、组织部长期间,利用职务上的便利,先后多次收受他人现金共计210.2万元,在人事调整等方面为他人谋取利益。案发前丁甲珍向内乡县纪委等有关组织上交现金17万元,将其余193.2万元贿款据为己有。

■据新华社

# 逼村民贷款刷墙装门面 县长公开认错并道歉

## 事发广西平乐县,为完成城乡风貌改造项目

为完成城乡风貌改造项目,广西平乐县竟强制要求高速公路边村民出钱粉刷外墙。许多村民家庭困难拿不出钱,政府则要求其即使贷款也要刷墙。

11月2日,平乐县县长文飞公开认错,并向受伤害的群众表示真诚道歉。

### 政府:村民如没钱可联系贷款

当地政府为什么要统一搞这样一个活动?记者采访了负责实施这项工程的平乐县建设局李树军局长。李树军表示,这是自治区从去年开始实施的城乡风貌改造项目,是为了改善农村居住环境。

此外,记者了解到,从去年开始,广西壮族自治区政府实施了一个叫做“城乡风貌改造工程”的项目,分批、分区域对居民住房进行改造。其中,农村房屋改造以高速公路沿线为试点,进行统一粉刷。在自治区的文件里规定,粉刷房屋的经费可以通过几种渠道来筹措。比如自治区财政、市县财政出资以及企业资助,社会和个人捐助等等,但是并没有要农民自己出资这一项。

然而在平乐县政府的文件里,这项政策就走了样。县上规定,房屋粉刷费用为每平方米36元,其中26元由政府承担,其余10元则要由村民来出。据了解,这次全县需要粉刷的房屋一共涉及4个乡镇64个村,即使每平方米只交10块钱,整体算下来,每户人家也要平均上交4000多元。

看到有不少村民拿不出钱,县里专门出台了一项优惠政策,就是帮农民联系贷款,并且前两年免利息。

### 对恶意阻碍者采取强制措施

为了限期完成统一粉刷的任务,平乐县政府和各个镇政府立即组成了工作组,采取各种措施向村民催款。在一份《平乐县农村风貌改造工程进展情况汇报》的文件上,记者看到这样的规定:对恶意阻碍的采取强制措施。

在压力之下,一些村民通过贷款和借钱凑上了这笔钱。可村民告诉记者,刷墙的优惠贷款都是以个人名义办的,只免除两年利息。

### 县长公开认错并向群众道歉

11月2日,广西桂林市政府召开媒体通报会。平乐县县长文飞在会上公开认错,并向受伤害的群众表示真诚道歉。文飞说,城乡风貌改造项目是广西壮族自治区政府今年开始实施的一项民生工程,在实施过程中,平乐县政府出现了“急功近利”思想,采取了集中开展突击活动等措施。为了完成任务,个别工作组不顾老百姓的实际需求和经济能力强行摊派,要求村民出钱粉刷外墙,违背了群众意愿,使这项民生工程“变了味”,“走了样”,失掉了民心。对此错误,我作为一县之长负全部责任,并向受到伤害的群众表示真诚道歉。■据新华社、央视

# 孩子成绩不好 原是鼻炎作怪

## ——鼻炎伤害智力,必须警惕!

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”,河西刘娟同学在长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心接收了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎、鼻息肉,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴的说。令她父母更高兴的是,学校里的同学不再叫她“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,女儿的注意力集中了,智力提高了,学习成绩直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰,可通过0731-85367112向耳鼻喉专家咨询。

### 流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可忽视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的浓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆和心理活动有显著的影响。唐主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、



学习成绩下降,严重影响了儿童的身体和学习。

### 德国 STORZ 鼻内窥镜 美国 DNR 微创技术 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等。严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染、脑膜炎、脑脓肿等,而致命危险。

经同事介绍,李女士带着女儿来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心,唐主任为其做了鼻内窥镜镜检查。确诊为过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻息肉,需尽快治疗,首先唐主任运用先进的美国等离体低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘娟的脓鼻涕止住了。

记者了解到,长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心率先引进世界先进的美国 DNR 等离子治疗系统,德国 STORZ 鼻内窥镜系统等先进治疗设备。鼻内窥镜它的亮度相当于无影灯的20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到以前不易达到的区域,从而将以往的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的微创技术,该技术目前在欧美发达国家已广泛应用于临床,国内外专家给予一致的好评,堪称是目前治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、扁桃体炎、耳聋、耳鸣的最佳方法,而且6岁以上的小孩都可以接收治疗,且具有无痛苦、不出血、不住院等优点。据方泰医院透露,本院应诊的上海唐主任、潘主任专家组已于近日来院会诊。■路文

会诊时间:11月2日-11月30日  
会诊期间:治疗费优惠20%  
专家热线:0731-85367112  
医保定点单位、单病种包干  
网址:www.ftbh.com  
地址:长沙市梓园路377号(广济桥旁)节假日不休